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Péče o vzrostlé stromy patří k nejnáročnějším úkonům při údržbě zahrady. Práce ve
výškách přináší nejen technické komplikace, ale především bezpečnostní rizika. Majitelé
zahrad proto stále častěji hledají nástroj, který jim umožní přesnou a kontrolovanou práci
ze země tak jako akumulátorová vyvětvovací pila STIHL HTA 30.0. Novinka společnosti
ANDREAS STIHL kombinuje dostatečný výkon pro efektivní řez s lehkou konstrukcí a
snadnou ovladatelností. Tento model umožňuje bezpečné prořezávání větví i ve vyšších
partiích stromů bez nutnosti použít žebřík. Určen je náročnějším uživatelům, kteří
očekávají spolehlivost, ergonomii a moderní akumulátorovou technologii v jednom
kompaktním řešení.

Vyvětvovací pila STIHL HTA 30.0 kombinuje vysokou stabilitu teleskopické tyče, nízkou hmotnost a
ideální vyvážení. Díky přímé konstrukci řezné hlavy nabízí přesné a čisté řezy i lepší ovladatelnost.
Její štíhlý design usnadňuje práci v husté koruně stromů, minimalizuje riziko zachycení v porostu i
riziko vibrací. Umožňuje tak snadné tvarování korun, zdravotní řezy i odstraňování větví zasahujících
do chodníků nebo příjezdových cest. Díky nastavitelné teleskopické tyči s ní lze dosáhnout celkové
pracovní výšky až 280 cm. Při běžné pracovní poloze tak uživatel pohodlně dosáhne na větve ve
výšce až cca 4,3 metru – a to bezpečně – ze země.

 Automatické napínání řetězu – snadná údržba bez nářadí

Jednou z hlavních předností novinky je automatické napínání řetězu integrovanou napínací pákou za
pomoci jednoduchého pohybu rukou. Řetěz tak lze napnout během několika sekund rychlým
uvolněním a utažením krytu řetězky bez nářadí či šroubování.

Akumulátorový systém AS – tichý a flexibilní provoz

HTA 30.0 je součástí akumulátorového systému STIHL AS, který zahrnuje kompaktní a praktické
akumulátorové nářadí pro běžnou práci na zahradě a kolem domu stejně jako lehké stroje pro
profesionální použití. HTA 30.0 pro provoz využívá dva akumulátory AS 2 a nabízí až 140 řezů na
jedno nabití (dle typu materiálu). Provoz je tichý, bez emisí a ideální pro použití v obytných zónách.
Doporučená provozní doba s 2× AS 2 je přibližně 28 minut, což plně pokryje běžné zahradní práce v
domácím prostředí. V systému AS dále najdete například akumulátorové nůžky na plot, vysavač,
foukač, kompresor atd.

Doporučená MOC je u modelu STIHL HTA 30.0 6 090 Kč včetně DPH a pokud ještě žádné nářadí na
akumulátorové platformě AS nemáte, je k dispozici kompletní systém s pilou, dvojicí akumulátorů a
nabíječkou HTA 30.0 SET (2x AS2 + ALS 31) za 7 590 Kč včetně DPH.
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